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Kaksivuotinen rippikoulu!
Älä pelästy! Rippikoulu tai sen kesto ei ole muuttunut. Tulet pääsemään ripille 
ihan normaaliin aikaan ensi keväänä tai tulevana kesänä. Miksi sitten laitoin 
juttuuni tuollaisen otsikon? 

Tansanialaisessa ystävyysseurakunnassamme Mwikassa rippikoulu kestää 
kaksi vuotta. Joka ainoa lauantai rippikoulua käyvät tulevat yhteen ja heil-
le pidetään kolme tai neljä oppituntia. Kahden vuoden opiskelun jälkeen on 
koe, jonka läpäissyt päästetään konfirmaatioon. Jos 
koetta ei läpäise, jatkuu opiskelu vielä yhden 
vuoden! Miltä tällainen rippikoulu tun-
tuisi? Moni saattaisi heittää pyyhkeen 
kehään!  

Tansaniassa rippikoululla on suuri mer-
kitys. Rippikoulun käyminen antaa ih-
miselle aivan uudenlaisen arvon. Häntä 
kunnioitetaan ja hänelle voidaan antaa 
luottamusta edellyttäviä tehtäviä. Seu-
rakunnasta tulee rippikoulun käyneelle 
henkilölle yhteisö, joka on kiinnostunut 
hänestä ja joka tahtoo auttaa häntä elä-
män erilaisissa tilanteissa. 

Miksi sinä tulet rippikouluun? Jo-
kaisella teillä on omat syynne. 
Olivatpa nuo syyt millaiset 
tahansa, toivotan sinut 
tervetulleeksi joukkoon. 
Toivon, että sinä voisit 
tansanialaisen rippikou-
lulaisen kanssa jakaa 
kokemuksen siitä, 
että seurakunta on 
mielenkiintoinen ja 
välittävä yhteisö. 
Seurakunta on ole-
massa juuri sinua 
varten! Tule, koe, 
näe ja maista – odo-
ta hienoja kokemuk-
sia ja tee niitä yhdessä 
muiden ryhmäsi jäsenten kanssa!

Seppo Jarva, kirkkoherra
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Minä olen ihme!
Hyvä nuori vm -95 & vanhemmat/huoltaja!
Hyvä, rippikouluikäinen nuori, pystytkö sanomaan itsestäsi otsikon mukaisen 
ajatuksen? Sinä olet ihme! Hyvällä tavalla ihme, hieno ja hyvä ihminen. Näin 
Jumala ajattelee sinusta.

On ihme, että olet saanut syntyä ja elää. Olet myös niin arvokas ihminen, että 
vanhempasi ovat halunneet jo lapsena liittää sinut kirkon, Jumalan perheen, 
jäseneksi kasteessa. Kuulut kirkkoon ja  Kangasalan seurakuntaan. Olet tärkeä 
ja arvokas. Siksi saat nyt myös postia. Olet sen ikäinen, että voit käydä rippi-
koulun. 

Rippikoulussa voit oppia lisää siitä, millä lailla olet ihme, tärkeä ja arvokas. 
Samoin opit, mitä merkitsee olla seurakunnan jäsen tai mitä muuta Jumala 
ajattelee sinusta ja mitä asiaa Hänellä on sinulle. Riparilla kuulet myös, mitä 
toiset nuoret ajattelevat näistä asioista ja todennäköisesti saat monta uutta 
ystävää. 

Vanhemmat mukaan!
Vaikka rippikoulu on sinun oma juttusi, riparisi koskettaa koko perhettäsi. Tar-
vitset vanhempiesi luvan hakea rippikouluun ja siihen, mille riparille toivot. 
Samoin sinun kannattaa keskustella vanhempiesi kanssa siitä, missä seurakun-
nan tilaisuuksissa sinun on mahdollista käydä. Joihinkin tilanteisiin kutsutaan 

nuoret ja vanhemmat yhdessä ja vanhemmille järjestetään 
myös omia tilaisuuksia.

Rikasta riparivuotta sinulle ja perheellesi!

Tervetuloa rippikouluun!

 

Auni Kaipia, rippikoulupastori 
p. 040 309 8101 
auni.kaipia@evl.fi
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Ripari-info
KUKA VOI KÄYDÄ RIPPIKOULUN?
Tänä vuonna voivat tulla rippikouluun vuonna 1995 syntyneet tai sitä vanhem-
mat nuoret. Myös nuorempia 8. luokalla olevia voidaan ottaa mukaan. Rippi-
kouluun voivat tulla myös kirkkoon kuulumattomat. Jos he haluavat tulla konfir-
moiduiksi, he liittyvät kirkon jäseniksi ja heidät kastetaan ennen konfirmointia.

KUINKA KAUAN RIPPIKOULU KESTÄÄ?
Rippikoulun käyminen kestää ½ – 1 vuotta. Rippikoulun oppimäärä on 80 oppi-
tuntia. Eri rippikouluvaihtoehdot rakentuvat eri tavoin: ryhmän kokoontumi-
sia, seurakuntaan tutustumista yksin ja yhdessä, viikonloppuleiri lähes kaikilla 
ryhmillä, eri pituinen leiri- tai muu opiskelujakso loma-aikana. Mikä olisi sinul-
le mukavin rippikoulumuoto? Läsnäolo kaikissa kokoontumisissa on tärkeää.

MIKÄ RYHMÄ?
Vuonna 2010 Kangasalan seurakunnassa on 14 eri rippikouluryhmää, osa kah-
den opetusryhmän rippikouluja. Suurin osa rippikouluista pidetään seurakun-
nan uudessa leirikeskuksessa Pyysalossa Lihasulassa. 

Tutustu esitteen kaikkiin tietoihin ja katso, että kaikki niiden ryhmien kokoon-
tumisajat, joihin haet, sopivat sinulle ja perheellesi. Yleensä sinun on huoleh-
dittava kulkemisesta itse. 

Virossa Põltsamaalla ei voida huomioida ruokavalioita eikä sinne voida ottaa 
tupakoivia nuoria. Ota ryhmää valitessasi huomioon myös se, missä kirkossa 
sen konfirmaatio on.

MITEN RIPPIKOULUUN PÄÄSEE?
Tämän esitteen välissä on hakukaavake, jolla haetaan Kangasalan seurakun-
nan ripareille tai jolla ilmoitat kotiseurakuntaasi, jos aiot käydä riparin muu-
alla. Valitse 3 sellaista rippikouluvaihtoehtoa, mitkä ovat perheesi kannalta 
sopivimmat. Katso ryhmän kaikki ilmoitetut kokoontumiset ja se, että pääset 
kaikkiin niihin. 

Merkitkää teille sopivin vaihtoehto 1:llä ja kaksi muuta teille sopivaa x:llä. Jos 
sinulla on jokin kaveri, jonka kanssa toivot samalle leirille ja teidän leiritoi-
veenne (kaikki 3) ovat samat, voit palauttaa hakemukset yhteen niitattuna. 
Täytä hakukaavakkeen kaikki kohdat. Jos nuorella on jokin sairaus, allergia, 
säännöllinen lääkitys tai jokin oppimiseen vaikuttava tekijä, kerro siitä haku-
kaavakkeessa tai laita liite mukaan. 
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Kaikki tiedot ovat luottamuksellisia. Ne auttavat kyseisen ryhmän vetäjiä otta-
maan huomioon nuoren parhaalla mahdollisella tavalla. Allekirjoituksellaan 
vanhempi vahvistaa hyväksyvänsä hakukaavakkeen tiedot.

Palauta hakukaavake ma 19.10.2009 mennessä Kangasalan seurakunnan 
kirkkoherranvirastoon, Myllystenpohjantie 2, 36200 Kangasala (auki ma-pe 
9-14 ja lisäksi to 14-17)

EN OLE SAANUT ESITETTÄ
Esitteitä on jaossa myös yläasteilla ja kirkkoherranvirastossa. Hakukaavake 
löytyy myös netistä www.kangasalanseurakunta.fi. Tulosta se, täytä, allekir-
joita ja lähetä/toimita perille kirkkoherranvirastoon osoitteella Myllystenpoh-
jantie 2, 36200 Kangasala tai postilaatikkoon ulko-ovea vastapäätä.

MITEN RYHMÄT JAETAAN?
Yhdessä ryhmässä voi olla korkeintaan 25 nuorta, noin puolet tyttöjä ja puolet 
poikia. Kahden opetusryhmän ripareilla opetusryhmä on pienempi. Samoin 
muista erityissyistä. Jokainen nuori pyritään sijoittamaan johonkin toivomaan-
sa (3 vaihtoehtoa) ryhmään. Jos 1 toiveen mukaiseen ryhmään on hakemuksia 
enemmän kuin ryhmään voidaan ottaa, ryhmäläiset valitaan arpomalla. Ryh-
mäjaon jälkeen ryhmää voidaan vaihtaa vain painavista syistä.

KUINKA PALJON RIPPIKOULU MAKSAA?
Kangasalan seurakunnan jäseneltä rippikoulu maksaa Pyysalossa, Heinäkalli-
ossa ja Seitsyessä 75 €. Kauempana pidettävät retket maksavat 150 €. Kesä-
päivän ripari on maksuton. Maksualennusta tai -vapautusta voi anoa Kangas-
alan seurakunnan taloustoimistosta saatavalla lomakkeella.

VIRKATODISTUS
Niiden, jotka eivät ole Kangasalan seurakunnan jäseniä, tulee toimittaa virka-
todistus Kangasalan seurakuntaan. Kangasalan seurakunnan (Kangasala, Sa-
halahti, Kuhmalahti) ulkopuolella asuvia voidaan ottaa rippikouluryhmiin, jos 
on vapaita paikkoja. Heiltä peritään 75 € lisämaksu.

MILLOIN TIEDÄN MIHIN RYHMÄÄN PÄÄSEN?
Tiedon omasta rippikouluryhmästäsi saat postitse kotiisi ke 4.11.2009.

TIEDUSTELUT
Vanhempien / huoltajien esittämiin hakemista ja ryhmäjakoa koskeviin tiedus-
teluihin vastaamme ke 4.11. ja to 5.11. klo 18-20 p. 040 309 8080.
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EN KÄY RIPPIKOULUA KANGASALLA
Jos käyt rippikoulun muualla kuin Kangasalla, ilmoita siitä palauttamalla haku-
lomake. Vaikka käyt rippikoulun jossain muualla, sinun tulee suorittaa seura-
kuntaan tutustumisjakso kuitenkin täällä omassa kotiseurakunnassasi. 

KEHITYSVAMMAISTEN RIPPIKOULU 
Vammaisuus ei ole este rippikoulun käymiselle. Tänä vuonna järjestetään 
EHA:n pienryhmärippikoulu.

Lievästi kehitysvammaisille tai muuten erityistä tukea tarvitseville nuorille on 
järjestynyt paikka myös Kangasalan seurakunnan omilla rippileireillä henkilö-
kohtaisen avustajan tuella. Lisätietoja voi kysyä diakonissa Mirja Leena Hirvo-
selta p. 040 309 8040. 

RIPARIKIRKKO
Riparikirkko on su 13.12.2009 klo 10.00 Kangasalan kirkossa. Riparikirkko on 
rippikouluvuoden yhteinen aloitus kaikille rippikoululaisille ja heidän perheil-
leen. Tervetuloa!

RIPARIKONSERTTI
Kaikille yhteinen gospelkonsertti on su 17.01.2010 klo 14.00 Suoraman ala-
asteella.

SEURAKUNTAAN TUTUTUMISKÄYNNIT
Rippikoulun aikana tutustut oman seurakunnan toimintaan. Osan tutustu-
miskäynneistä (jumalanpalvelukset, riparinuortenilta) käyt yhdessä ryhmäsi 
kanssa. Jumalanpalveluskäynnit voit käydä kuitenkin itsellesi lähimmässä kir-
kossa, jos haluat (Kangasala, Sahalahti, Kuhmalahti). 

Jumalanpalveluksen jälkeen on lyhyt opetus kirkossa. Katso opetuspäivät Sa-
halahti, Kuhmalahti! Osan tutustumiskäynneistä voit valita vapaasti mielen-
kiintosi ja aikataulusi mukaan. 

GLORIA-KAHVILAT
Pe 15.1. klo 19 Suoraman seurakuntakeskus 
Pe 19.2. klo 19 Sahalahden seurakuntatalo 
Pe 19.3. klo 19 Parkki 
Pe 23.4. klo 19 Suoraman seurakuntakeskus

Gloria-kahvilat järjestää KNKY eli Kangasalan Nuorten Kristillinen Yhdistys.
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Seurakunnan toimipisteet
Kirkkoherranvirasto Myllystenpohjantie 2

36200 Kangasala
Sahalahden seurakuntatoimisto Kurviksenkuja 5

36420 Sahalahti
Kuhmalahden seurakuntatoimisto Kirkkotie 11

36810 Kuhmalahti
Kangasalan kirkko Ainontie 1

36200 Kangasala
Sahalahden kirkko Vanha Pakkalantie 35

36420 Sahalahti
Kuhmalahden kirkko Kirkkotie 45

36810 Kuhmalahti
Pyysalon toimintakeskus Pyysalontie 23

36120 Suinula
Kirkonkulma Tampereentie 1

36200 Kangasala
Suoraman seurakuntakeskus Suoramantie 9

36220 Kangasala
Kirkonkylän seurakuntakoti Tapulintie 2

36200 Kangasala
Huutijärven seurakuntakoti Marttilanrinteentie 2

36270 Kangasala
Vatialan seurakuntakoti Holvastintie 6

36240 Kangasala
Ruutanan seurakuntakoti Seurakunnantie 6

36110 Ruutana
Havisevan rukoushuone Siitamantie 112

36120 Suinula
Sahalahden seurakuntatalo Rekolankuja 6

36420 Sahalahti
Kuhmalahden seurakuntatalo Kirkkotie 11

36810 Kuhmalahti
Ranta-Einola Ranta-Einolantie 20

36200 Kangasala
Parkki Puusepäntie 31

36200 Kangasala
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Pyysalon riparit

Pyysalo 1
Eka kokoontuminen Keskiviikko 25.11.2009 klo 17-19 

Parkissa
Vanhempainilta Keskiviikko 2.12.2009 klo 18.30-20

Huutijärven seurakuntakodissa
Jumalanpalvelukset Sunnuntai 13.12.2009 klo 10

17.1. ja 21.2.2010 klo 10-12 Kangasalan kirkossa
Riparinuortenilta La 27.2.2010 klo 18-20 Parkissa
Alkujakso 4.-6.12.2009 Pyysalossa, lauantai 13.3.2010 klo 9-20 

Suoraman seurakuntakeskuksessa
Leiri 2.-6.1.2010
Konfirmaatio Sunnuntai 28.3.2010 klo 10 

Kangasalan kirkossa
Vetäjät

Pyysalo on Kangasalan seurakunnan uusi, nykyaikaisin mukavuuksin varustet-
tu toimintakeskus Vesijärven rannalla Lihasulan kylässä, 17 km Kirkonkylältä 
(Pyysalontie 23). Majoitus on 2-4 hengen huoneissa tai kesäaikana mökeissä. 
Sisällä voi pelata biljardia, pingistä yms. ja ulkona on jalkapallo- ja beachvolley 
-kentät, kota ja leirikirkko. 

Auni 
Kaipia

Jorma
Jussila
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Pyysalo 2
Eka kokoontuminen Torstai 17.11.2009 klo 17-19 

Sahalahden seurakuntatalossa
Vanhempainilta Tiistai 12.1.2010 klo 18-19

Sahalahden seurakuntatalossa
Jumalanpalvelukset Sunnuntai 13.12.2009 klo 10 Kangasalan kirkossa

24.1. ja 21.2.2010 klo 10-12 Sahalahden kirkossa
Riparinuortenilta La 20.3.2010 klo 18-20 Parkissa
Ripariviikonloppu 29.-31.1.2010 Pyysalossa
Leiri 27.2.-5.3.2010
Konfirmaatio Maanantai 5.4.2010 klo 10

Sahalahden kirkossa
Vetäjät

Pyysalo 3-4
Eka kokoontuminen Keskiviikko 25.11.2009 klo 18-20.30

Kirkonkylän seurakuntakodissa
Vanhempainilta Keskiviikko 25.11.2009 klo 19.15-20.30

Kirkonkylän seurakuntakodissa
Jumalanpalvelukset Sunnuntai 13.12.2009 klo 10

17.1. ja 21.2.2010 klo 10-12 Kangasalan kirkossa
Riparinuortenilta La 10.4.2010 klo 18-20 Parkissa
Ripariviikonloppu 12.-14.3.2010 Pyysalossa
Leiri 6.-12.6.2010
Konfirmaatio Sunnuntai 20.6.2010 klo 10

Kangasalan kirkossa
Vetäjät

Tuula
Lehto

Katja 
Mikkola

Seppo
Jarva

Monika
Viitala

Tanja 
Lähteenmäki
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Palautusohjeet

Palauta hakukaavake m
a 19.10.2009 m

ennessä Kangasalan seurakunnan kirkkoherranvirastoon, M
yllystenpohjantie 

2, 36200 Kangasala (auki m
a-pe 9-14 ja lisäksi to 14-17). Kirkkoherranviraston puhelinnum

ero on  040 309 8000. 



Pyysalo 5  ja 6
Eka kokoontuminen Torstai 10.12.2009 klo 18-20 

Kirkonkylän seurakuntakodissa
Vanhempainilta Torstai 25.2.2010 klo 18-20 

Kirkonkylän seurakuntakodissa
Jumalanpalvelukset Sunnuntai 13.12.2009 klo 10

24.1. ja 21.3.2010 klo 10-12 Kangasalan kirkossa
Riparinuortenilta La 24.4.2010 klo 18-20 Parkissa
Ripariviikonloppu 21.-23.5.2010 Pyysalossa
Leiri 14.-20.6.2010
Konfirmaatio Sunnuntai 27.6.2010 klo 10 

Kangasalan kirkossa
Vetäjät

Pyysalo 7 ja 8
Eka kokoontuminen Keskiviikko 9.12.2009 klo 19-21 

Parkissa
Vanhempainilta Keskiviikko 14.4.2010 klo 18-20  

Pyysalossa
Jumalanpalvelukset Sunnuntai 13.12.2009 klo 10

31.1. ja 25.4.2010 klo 10-12 Kangasalan kirkossa
Riparinuortenilta La 8.5.2010 klo 18-20 Parkissa
Ripariviikonloppu 9.-11.4.2010
Leiri 8.-14.7.2010
Konfirmaatio Lauantai 17.7.2010 klo 10

Kangasalan  kirkossa
Vetäjät

Katja
Mikkola

Jorma
Jussila

Tarja 
Sillanpää

Henri 
Lehtola

Päivi
Korhonen

Marko
Sagulin
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Pyysalo 9 ja 10
Eka kokoontuminen Keskiviikko 2.12.2009 klo 18-20

Parkissa
Vanhempainilta Keskiviikko 3.2.2010 klo 18.30-20

Huutijärven seurakuntakodissa
Jumalanpalvelukset Sunnuntai 13.12.2009 klo 10

7.2. ja 11.4.2010 klo 10-12 Kangasalan kirkossa
Riparinuortenilta La 22.5. klo 18-20 Parkissa
Ripariviikonloppu 12.-14.2.2010 Pyysalossa
Leiri 15.-21.7.2010
Konfirmaatio Sunnuntai 25.7.2010 klo 10 

Kangasalan kirkossa
Vetäjät

Pyysalo 11
Eka kokoontuminen Torstai 3.12.2009 klo 17-19 

Kirkonkulmassa
Vanhempainilta Torstai 25.2.2010 klo 18.30-20 

Kirkonkulmassa
Jumalanpalvelukset Sunnuntai 13.12.2009 klo 10

7.2. ja 11.4.2010 klo 10-12 Kangasalan kirkossa
Riparinuortenilta La 27.2.2010 klo 18-20 Parkissa
Ripariviikonloppu 19.-21.3.2010 Pyysalossa
Leiri 4.-10.8.2010
Konfirmaatio Sunnuntai 15.8.2010 klo 10 

Kangasalan kirkossa
Vetäjät

Juha
Seppälä

Sirpa 
Hotari

Janne
Kyrönlahti

Ismo
Vettenranta

Marja
Hyssy
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Heinäkallio

Heinäkallion leirikoti sijaitsee Raikussa Heposelän rannalla, 15 km Kirkonkyläl-
tä. Heinäkallio on entinen maatila ja sen omistaa yksi kirkkomme herätysliike, 
Uusheräys (www.uusheräys.fi/heinis). Majoitus on eri kokoisissa huoneissa. 
Hiljaisia hetkiä varten on kappeli. Talvileiriltä tehdään retki Sappeeseen. Hissi-
liput ja välinevuokrat eivät sisälly leirimaksuun.

Eka kokoontuminen Keskiviikko 25.11.2009 klo 18-20  
Huutijärven seurakuntakodissa

Vanhempainilta Keskiviikko 13.1.2010 klo 18-19.30
Huutijärven seurakuntakodissa

Jumalanpalvelukset Sunnuntai 13.12.2009 klo 10
10.1. ja 14.2.2010 klo 10-12 Kangasalan kirkossa

Riparinuortenilta La 20.3.2010 klo 18-20 Parkissa
Ripariviikonloppu 8.-10.1.2010 Heinäkalliossa
Leiri 1.-7.3.2010
Konfirmaatio Lauantai 10.4.2010 klo 10

Kangasalan kirkossa
Vetäjät

Kari
Mikkonen

Sirpa
Hotari
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Seitsye

Seitsye on Pälkäneen seurakunnan leirikeskus 20 km Kangasalta Roineen ran-
nalla. Majoitus 4-6 hengen huoneissa. Ranta- ja sisäsauna leirin käytössä. Pi-
halla voi pelailla monia pihapelejä. Kostian kievarilta ostamme ruokahuollon, 
mikä on toiminut erinomaisesti. Kuljetus linja-autolla.

Eka kokoontuminen Torstai 3.12.2009 klo 18-20 
Kirkonkylän seurakuntakodissa

Vanhempainilta Torstai 28.1.2010 klo 18-20
Kirkonkylän seurakuntakodissa

Jumalanpalvelukset Sunnuntai 13.12.2009 klo 10
10.1. ja 14.2.2010 klo 10-12 Kangasalan kirkossa

Riparinuortenilta La 20.3.2010 klo 18-20 Parkissa
Ripariviikonloppu 19.-21.2.2010 Pyysalossa, lauantai 20.3.2010 klo 

10-20 Suoraman seurakuntakeskuksessa
Leiri 1.-5.4.2010
Konfirmaatio Sunnuntai 18.4.2010 klo 10 

Kangasalan kirkossa
Vetäjät

Ari 
Vettenranta

Henri
Lehtola
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Retkiripari

Retkiriparilla matkustetaan bussilla. Mennään itä-rajaa ylös ja tullaan Länsi-
Suomea alas. Sodankylässä majoitutaan vajaaksi viikoksi sähköttömään Nutti-
on metsäkämppään Nuttio-joen partaalle. Meno- ja paluumatkalla yövytään 
leirikeskuksessa tai vastaavassa. Retkiriparilla tutustutaan erilaisten maisemi-
en lisäksi suomalaisen kristillisyyden muotoihin eri puolilla maatamme.

Eka kokoontuminen Torstai 26.11.2009 klo 18.30-20.30
Huutijärven seurakuntakodissa

Vanhempainilta Torstai 28.1.2010 klo 18.30-20 ja keskiviikko 19.5.2010 
klo 18-19.30 Huutijärven seurakuntakodissa

Jumalanpalvelukset Sunnuntai 13.12.2009 klo 10
14.3. ja 2.5.2010 klo 10-12 Kangasalan kirkossa

Riparinuortenilta La 24.4.2010 klo 18-20 Parkissa
Ripariviikonloppu Retkiriparilla ei ole ripariviikonloppua
Leiri 6.-15.7.2010
Konfirmaatio Sunnuntai 18.7.2010 klo 10

Kangasalan kirkossa
Vetäjät

Ari
Vettenranta

Auni
Kaipia

19



Viro 1

Poltsamaa on Kangasalan seurakunnan ystävyysseurakunta Keski-Virossa, 
noin 60 km Tartosta. Pidämme leiriä Poltsamaan seurakunnan seurakuntako-
dissa. Majoitus 2-4 hengen huoneissa. Käytössä 3 suihkua ja WC:tä.  (Jatkuu 
viereisellä sivulla...)

.

Eka kokoontuminen Torstai 10.12.2009 klo 17-19 
Kirkonkulmassa

Vanhempainilta Torstai 21.1.2010 klo 18.30-20 
Kirkonkulmassa

Jumalanpalvelukset Sunnuntai 13.12.2009 klo 10
24.1. ja  21.3.2010 klo 10-12 Kangasalan kirkossa

Riparinuortenilta La 10.4.2010 klo 18-20 Parkissa
Ripariviikonloppu 5.-7.2.2010 Pyysalossa
Leiri 28.6.-5.7.2010
Konfirmaatio Lauantai 10.7.2010 klo 10 

Kangasalan kirkossa
Vetäjät

Markku
Viitala

Ismo
Vettenranta
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Viro 2

Eka kokoontuminen Keskiviikko 25.11.2009 klo 18-20 
Parkissa

Vanhempainilta Keskiviikko 24.2.2010 klo 19-21 
Huutijärven seurakuntakodissa

Jumalanpalvelukset Sunnuntai 13.12.2009 klo 10
31.1. ja 25.4.2010  klo 10-12 Kangasalan kirkossa

Riparinuortenilta La 8.5.2010 klo 18-20 Parkissa
Ripariviikonloppu 19.-21.2.2010 Pyysalossa
Leiri 26.7.-2.8.2010
Konfirmaatio Lauantai 7.8.2010 klo 10 

Kangasalan kirkossa
Vetäjät

Paikalliset emännät tekevät paikallista ruokaa. Ruokavaliota ei voida ottaa 
huomioon. Linja-auto on käytössä koko rippikoulun ajan ja parina päivänä 
tehdään retki lähiseudulle. Virossa alle 18 -vuotiaat tupakoitsijat saavat sa-
kon.

Marko
Sagulin

Johanna
Raitanen
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Kesäpäivän ripari

Kesäpäivän rippikoulu kokoontuu päivittäin Kirkonkylän seurakuntakodissa. 
Päivään sisältyy maksuton lounas. Ryhmä saattaa tehdä jonain päivänä ret-
ken. Jokainen järjestää kulkemisensa itse.

Eka kokoontuminen Tiistai 24.11.2009 klo 17-19 
Parkissa

Vanhempainilta Tiistai 19.1.2010 klo 18.30-20
Kirkonkylän seurakuntakodissa

Jumalanpalvelukset Sunnuntai 13.12.2009 klo 10
14.3. ja 2.5.2010 klo 10-12 Kangasalan kirkossa

Riparinuortenilta La 22.5.2010 klo 18-20 Parkissa
Alkujakso La 20.2.2010 klo 9-15 Suoraman srk-keskuksessa 

La 22.5.2010 klo 10-17 Suoraman srk-keskuksessa
Opetusjakso 26.-30.7. ja 2.-6.8.2010 klo 9-16  

Kirkonkylän seurakuntakodissa
Konfirmaatio Lauantai 14.8.2010 klo 10

Kangasalan kirkossa
Vetäjät

Liisa
Majanen

Jorma
Jussila
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EHA:n  pienryhmäripari

 

Eka kokoontuminen Pienryhmäriparilla ei ole erikseen ekaa kokoontumis-
kertaa

Vanhempain-
tapaaminen

13.12.2009 jumalanpalveluksen jälkeen
Kangasalan kirkossa

Jumalanpalvelukset Sunnuntai 13.12.2009 klo 10 
14.3. ja 2.5.2010 klo 10-12 Kangasalan kirkossa

Riparinuortenilta La 22.5.2010 klo 18-20 Parkissa
Ripariviikonloppu Pienryhmäriparilla ei ole ripariviikonloppua
Leiri 31.5.-4.6.2010 Pyysalossa
Konfirmaatio Su 6.6.2010

Kangasalan kirkossa
Vetäjät

Mirja-Leena
Hirvonen

Margit
Nyman

EHA:n pienryhmä-
ripari pidetään seu-
rakunnan uudessa 
toimintakeskukses-
sa Pyysalossa, Ve-
sijärven rannalla 
Lihasulan kylässä. 
Matkaa Kangasalan 
keskustasta ker-
tyy 17 kilometriä. 
Pyysalossa on ny-
kyaikaiset ja es-
teettömät tilat. 

Pienryhmärippikoulussa kerrotaan kehitysvammaisille uskosta ja seurakun-
nasta selkokielellä. Rippikoulussa on mukana tavallista enemmän avusta-
jia.
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